

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Дэнущ Федорович Морога, гражданин России, в 2000 году окончил Международный независимый университет Молдовы по специальности «Лечебное дело» (диплом серии AL№0025753 выдан 30 июня 2000 года). Обучался в ординатуре ФГБУ «Государственный научный центр Российской Федерации – Федеральный медицинский биофизический центр имени А.И. Бурназяна» с 2013 по 2015 гг. по направлению подготовки «Лечебная физкультура и спортивная медицина». Там же в 2015 г. прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В период подготовки диссертации являлся сотрудником (стажер-исследователь) кафедры организаций здравоохранения, лекарственного обеспечения, медицинских технологий и гигиены ФНМО Медицинского института РУДН имени Патриса Лумумбы. Документ о сдаче кандидатских экзаменов выдан в 2023 году в ФГАОУ РУДН имени Патриса Лумумбы.

Имеет обширный практический опыт работы в качестве врача и руководителя медицинских организаций. В данный момент является главным врачом сети клиник по лечебно-физической реабилитации «ДЭМА», директор клиники «Институт Физической реабилитации» (г. Москва). С 2011 года работает старшим врачом сборной России по бадминтону.

За время работы на кафедре проявил себя грамотным, эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научным исследованиям. Благодаря своему трудолюбию и целенаправленности не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в 24 публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим актуальную, важную и весьма сложную проблематику, касающуюся темы организации реабилитационной деятельность в сети клиник, что соответствует приоритетным направлениям реализации «Концепции развития в Российской Федерации системы комплексной реабилитации и абилитации лиц с инвалидностью, в том числе детей с инвалидностью, на период до 2025 г.». Полученные автором результаты и выводы составили системную научную основу для разработки мероприятий по организации, планированию и повышению эффективности лечебно-физической реабилитации при болезнях ОДА в сетевых клиниках.

В числе основных достижений диссертанта следует отметить разработку и внедрение организационно-функциональной модели лечебно-физической реабилитации при болезнях ОДА. Данная модель использована для создания под руководством диссертанта сети из 21 клиник физической реабилитации, в которых прошло лечение более 50 тысяч пациентов с заболеваниями ОДА. Под его руководством разработана и внедрена в практику медицинская информационная система ДЭМА, обеспечивающая эффективное взаимодействие пациентов, врачей и инструкторов по лечебной физкультуре.

Морога Д.Ф. являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: «Стратегическое планирование и развитие предприятий», Москва, ЦЭМИ РАН, 2023 г.; «Актуальные проблемы социально-трудовых отношений», Махачкала, 2022 г.; «Социально-гигиенический мониторинг здоровья населения», Рязань, 2022 г.; «Актуальные вопросы спортивной, возрастной и экспериментальной морфологии», МГАФК, Люберцы, 2021 г.; семинар «Комплексный подход к лечению и реабилитации пациентов с заболеваниями и травмами ОДА», Москва, 2021 г.; «Актуальные вопросы спортивной, возрастной и экспериментальной морфологии», С.-Петербург, 2021 г. и «Медицинская образовательная неделя в РУДН: наука и практика» Москва, 2022- 2023 гг.

Наряду с исследовательской работой принимал участие в преподавании по программе профессиональной переподготовке «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Морога Д.Ф - человек умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Мороги Дэнуда Федоровича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Кандидат медицинских наук, доцент, заведующий кафедрой организации здравоохранения, лекарственного обеспечения, медицинских технологий и гигиены

Рукодайный Олег Владимирович

ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы (РУДН) Минобрнауки России, 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.6.

эл. почта: 4345277@mail.ru, fpkmed@mail.ru

тел.: +7 495 434-52-77, +7 499 936-85-68 доб.: 1685, 1686, 1048, 2814.

Подпись О.В. Рукодайного заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета ФНМО
к.м.н., доцент

12.12.2023.



Доготарь О.А.